

Кратка содржина на материјалот за подготвителнaта настава 
1. ОСНОВНИ БРОЈНИ МНОЖЕСТВА, АЛГЕБАРСКИ РАЦИОНАЛНИ ИЗРАЗИ

 Природни броеви, цели броеви, рационални броеви, реални броеви.  Степен со показател природен број. Цели рационални изрази: мономи, полиноми. Дробно-рационални изрази.

2. ЛИНЕАРНА ФУНКЦИЈА, ЛИНЕАРНА РАВЕНКА И ЛИНЕАРНА НЕРАВЕНКА, СИСТЕМ ЛИНЕАРНИ РАВЕНКИ И СИСТЕМ ЛИНЕАРНИ НЕРАВЕНКИ

Реална функција. Линеарна функција. Линеарна равенка со една непозната. Линеарна неравенка со една непозната. Систем од две линеарни равенки со две непознати. Систем од две линеарни неравенки со една непозната.

3. КВАДРАТНИ РАВЕНКИ

Неполна и полна квадратна равенка. Природа на решенијата на квадратна равенка. Виетови формули и нивна примена.

4. ГЕОМЕТРИСКИ ФИГУРИ ВО РАМНИНА

Основни геометриски фигури. Полуправа, отсечка, полурамнина. Кружница, круг. Агол и видови агли. Искршена линија, многуаголник. Вектор, операции со вектори. Поим за периметар и плоштина. Периметар и плоштина на: правоаголник, триаголник, четириаголник, правилни многуаголници. Периметар на кружница и должина на кружен лак.  Плоштина на круг и делови од круг.

5. ГЕОМЕТРИСКИ ФИГУРИ ВО ПРОСТОР

Точка, права и рамнина. Рабесто тело (полиедар) и валчесто тело. Геометриско тело. Пресеци на геометриско тело со рамнина. Поим за плоштина и волумен на тело: призма, пирамида, цилиндар, конус, сфера и топка.

6. АНАЛИТИЧКА ГЕОМЕТРИЈА

Правоаголен координатен систем. Растојание меѓу две точки. Делење на отсечка во даден однос. Видови равенки на права. Равенка на права низ две точки. Равенка на права низ дадена точка и даден коефициент на правецот. Пресек на две прави. Паралелни и нормални прави.

7. АРИТМЕТИЧКА И ГЕОМЕТРИСКА ПРОГРЕСИЈА

Аритметичка прогресија и нејзини својства. Геометриска прогресија и нејзини својства. Бесконечна геометриска прогресија.

